

Война в моей семье.



Толочков Николай Петрович

Великая Отечественная война стала суровым испытанием для нашего народа. Как оценить и почувствовать весь её ужас и боль, понять, какой ценой досталась Великая Победа, если почти не осталось в живых ветеранов, которые могли бы об этом рассказать?

Никто не забыт. Ничто не забыто...

Великая Отечественная война началась в 1941 году. Фашистские Войска напали на Советский Союз 22 июня в 4 часа утра. Это было воскресенье. Атака была внезапной. Поначалу было очень трудно и войскам, и гражданскому населению. Мы были не подготовлены к войне. Многие солдаты попали в плен, много солдат погибло. У нас не хватало боевой техники, оружия, еды. Но на защиту родины поднялся весь народ. На фронте воевали солдаты, офицеры, партизанские отряды. В тылу люди работали на заводах и фабриках сутками. Даже дети участвовали в войне, помогали партизанам. Они рано выросли в период войны.

Мой прадед, Толочков Николай Петрович, во время Великой Отечественной Войны был пехотинцем, его отряд принимал активное участие в важных сражениях. 1912 года рождения, уроженец Самарской области. На войну был призван из города Куйбышев в 1941 году. Сражался в 350 стрелковой дивизии, защищал Москву. Прадедушка получил пулевое ранение в кисть в 1943 году, после этого стал поваром на полевой кухне.

Вот такой вклад внес мой родственник в нашу Победу. Мы всегда будем помнить, какой подвиг совершили наши отцы, деды, прадеды 70 лет назад. Для многих ребят кумирами становятся супергерои, звезды голливуда. Но самые настоящие герои - это ветераны ВОВ. Мне очень хотелось бы, чтобы все это помнили! Я горжусь своим прадедом!



Студент гр.4106 Прохоров Андрей Викторович.